Şekil Örneği

Şekil 1. İki-sınıflı modelde gizil sınıflara ait standart ortalama değerler.Not: B = Baba, A = Anne

Gizil Sınıf 1	B-Duyarlılık	A-Duyarlılık	B-Özerklik desteği	A-Özerklik desteği	B-Davranışsal Kontrol	A-Davranışsal Kontrol	B-Psikolojik Kontrol	A-Psikolojik Kontrol	İhtiyaçların engellenmesi	İhtiyaçların tatmini	Öz-düzenleme	Aleksitimi	0.507264014632965	0.42396616754536581	0.43995385784522806	0.3964528714905618	-0.38184049200022485	-0.21544606348318907	-1.881405849537407E-2	-8.8108682836922692E-2	-0.16161664128232331	0.25381307075539489	0.15899959811226341	-0.1954027559675231	Gizil Sınıf 2	B-Duyarlılık	A-Duyarlılık	B-Özerklik desteği	A-Özerklik desteği	B-Davranışsal Kontrol	A-Davranışsal Kontrol	B-Psikolojik Kontrol	A-Psikolojik Kontrol	İhtiyaçların engellenmesi	İhtiyaçların tatmini	Öz-düzenleme	Aleksitimi	-0.940187613328345	-0.78579936226080715	-0.8154317192821039	-0.73480489112475422	0.70772160155214126	0.39931813490418605	3.4870884280216043E-2	0.1633048862925712	0.29954808513533498	-0.47042939838282949	-0.29469753098394053	0.36216890114670564	



